德帅首秀,湖,

续进行。篮网客场挑战湖人,这是德安东尼执教湖人的首场比赛。结果湖人以 95:90 险胜篮网,取得三连胜,本赛季首次超过50%的胜率。科比·布莱恩特得了 25分5次助攻。篮网七个赛季来最长的五连胜终止。 汀锐 整理

赛场:科比游刃有余

科比的亮点不仅仅有决胜时刻,在 第一节里他的进攻让德隆有些无地自 容。当湖人发动进攻时,科比更多的 是与德隆对位,结果拥有明显身高优 势的飞侠几次选择干拔起来跳投,而 这些球都准确命中,这让湖人能够在 首节牢牢保持着领先位置。而之后的 两节里,科比在场上明显收敛,他没有

过多的个人进攻,他选择用其他方式 来带领球队,在最关键的第四节里,科 比又选择站出来接管球队,他带领球 队走向胜利。

身边有了像霍华德、纳什这样的队 友,科比不必再像以前那样大包大揽, 他可以这样在二三节有所收敛以留下 足够的气力去打好最后时刻的比赛。



德帅:嬴球感觉很棒

"我感觉很好,很有趣,除了衬衣 湿了几次,我的身体没什么问题," 德安东尼赛后轻松地说,"很高兴我 们能赢球,作为教练,能和球员们一 起站到球场上,这本身就是很棒的 感觉,这又是一帮特别想赢球的家 伙,所以感觉更好。"

德怀特·霍华德罚球烂,科比罚 球却出奇地好,比赛最后时刻,正是 凭借他连续6个罚球锁定胜局。"科 比就是科比,他在场上做他最擅长 的事情,他的表现一如既往的好," 德安东尼说。

不到一个月,淮南连中超500万大奖

省体育局副局长许广全亲赴中奖彩票店慰问鼓励

星报讯(张玲玲) 秋冬时节,安徽体彩 新"11选5"玩法闪亮登场,就在大家争相 购买体彩高频玩法时,淮南又再度传来大 奖喜讯:一神奇彩民3元成功博中第12136 期超级大乐透头奖 1023 万元(含追加)! 淮南彩民可谓好运连连,不到一个月的时 间,连中两个超500万大奖!

淮南彩民好运来,淮南体彩销售节节 高! 省体育局和省体彩中心非常关心淮南 体彩的工作。就在开奖后第二天(11月20 日)早晨,省体育局副局长许广全、省体彩 中心副主任许兵在淮南市体育局局长金昶 的陪同下专程赶到了淮南中出大奖的 08021好运来彩票店(田区矿三院对面)送

来温暖的祝福。许广全副局长亲切的询问 网点中奖情况和经营状况,鼓励网点借着 中大奖的势头, 走专营化道路, 不断改进网 点的软硬件,提升网点的知名度,取得更好 的销售业绩。网点业主杨程听到领导的鼓 励后激动地说:目前高频新11选5玩法销 售那么火,打造专营店早就是她计划之中 的事了,现已筹备。省体育局领导能亲临 到自己的网点送来祝福和鼓励,她感到特 别的温暖和兴奋。作为一个经营多年体彩 业主,除了让彩民多中奖外,她更加看重体 彩的公益事业。体彩人承担着国家赋予的 光荣使命和社会责任,她觉得非常骄傲和 荣幸!一定要把体彩做好,把销量提升上 去, 挣更多的公益金, 回报社会, 帮助那些 需要帮助的人,感谢领导们的关心。

随后,许广全副局长还深入了解了淮 南的销售现状,对近期新11选5上市前后 的工作给予充分的肯定。并提出了要求: 一是坚定信心,坚决完成全年销售任务和 专营店任务;二是新11选5是淮南的新增 长点,要加大专营店建设力度,想方设法, 提高市场占有率,保持销售好势头,进一步 提升淮南的销量;三、统筹兼顾,兼顾其他 玩法销售不放松,认真落实工作部署;四是 在后两个月冲刺销量的关键时期抓住中大 奖时机,加大宣传力度,认真筹划促销活 动,创新思路狠抓落实。



坚守站点投注计划 万元大奖轻松拿下

星报讯(裴伟) 体彩高频玩法新"11选 5"上市仅半个月,合肥市所有销售体彩新 "11选5"的站点均出现门庭若市的情形,部 分"老牌"销售点业主说,这种异常火爆的销 售场面很久没见到过了。很多彩民朋友都 是被销售站点内人头攒动的氛围以及"11选 5"开奖时的声音所吸引进来,很多从未购买 过彩票的普诵市民也第一次加入到购彩的

本周,彩民王先生已经第二次来合肥市 体彩中心兑奖了。在和工作人员的谈话中, 王先生介绍,他是11月份才开始玩体彩高 频-新"11选5"游戏的。开始投注的时候他 比较盲目,只注重购买中奖金额大的玩法, 比如前三直选或是任五玩法,一连两天的时 间,屡投屡不中,还花了几千块钱,就在王先 生准备放弃的时候,网点销售员对他的购彩 进行规劝指导,让他按照店面的投注计划进 行一注号码守号,结果,没有等几期就中奖 了。接下来的一周内,王先生在购买高频的 时候,严格按照网点张贴的投注计划进行投 注,二次守得万元大奖。

借鉴排列玩法经验中奖

記技术型彩民爱上新"11选5"

星报讯(秦琼) 近日,合肥市(会巢湖、庐 江)各体彩网点联合开展的"购'排列3'免费 玩新'11选5'"活动正在红红火火的进行中, 彩民凭借在11月15日-30日期间合肥市(含 巢湖、庐江)任一彩票店购买的排列三玩法中 奖彩票,到合肥市任一体彩高频网点,单注 可免费获赠新"11 选5"彩票投注资金40 元,购买"排列3"单张票满30元的未中奖彩 民也均可获赠新"11选5"投注金10元。

11月19日,彩民林先生就因为这个活 动第一次尝鲜新"11选5",并且"感觉好极 林先生是体彩的技术型老彩民,他尤 其钟爱"排列3"以及同类型的小盘玩法,这 次在新亚汽车站附近的01639号专营店购 买复式排列3未中奖,却得到免费体验新 "11选5"的机会,既然天上掉下"馅饼",一 定得尝尝味道了。

林先生此前从未买过新"11选5",还不 知道如何玩,新亚店的销售员仔仔细细将玩 法规则以及奖金情况介绍给他,听完之后林 先生一拍大腿:"嗨!我就买这个'前三组 选',不是跟'排列3'组选差不多嘛,而且奖 金高多了!"借鉴"排列三"的经验,林先生参 考了新"11选5"开奖号码走势,对"前三组

冼"玩法选择了阳拖复式并倍投4倍,总投 注金16元,因为免费体验的资格他只需再 掏6元钱。10分钟开奖后,林先生中了780 元! 高兴的他当场大声"告白": 我爱上新 "11选5"了!以后要经常过来看看!

"11选5"的前三直选和前三组选与目 前彩市两种排列玩法有很多相似之处,且 不存在重号以及"豹子"号。如果您是排列 型玩法的高手,那您不妨也试试"11选5" 的前三直选和组选。目前"购'排列3'免费 玩新'11选5'"活动正在进行中,赶快抓住 机会来体验新感觉吧!



购彩电满1000元返100-200元电子券

以此类推,多买多赠、特例品不参加 购大家电2件满3000元,加送新安晚报

购组合音响满1980元送都市报一份

如有刊误,以店堂海报为准

百大电器

活动时间:2012年11月24日=25日 咨询电话3 2686088

购机满 2000 元可抵 【00 元 】 购机满 3000 元可抵 【50 元 购机满 5000 元可抵 250元 | 购机满 8000 元可抵 400元

购彩电单件

满2500元送电吹风 满3500元阿波罗空调被 满6500元送DVD 满12500元送挂烫机

本次活动少量特例品除外 本广告由百大集团营运中心营销部发布 详情见店堂公告或http://www.hfbdjt.com 全国统一客服热线:400–88–0041(8:30–17:00) 合肥百大集团新浪微博 http://t.sina.com.cn/hfbdjt